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do momentu rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja maszyn i urzadzen przemystu szklarskiego
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Numer zadania: 01
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Kod osrodka —

PODSTAWA PROGRAMOWA
2019
Wypetnia egzaminator
Numer PESEL zdajgcego* st::w%r\?v?srka

Kod egzaminatora

Data egzaminu

Dzienn Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajgcych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposéb obiektywny.

Jezeli zdajgcy, wykonujgc zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozgadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztukg w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, ze zasady oceniania nie przewidujg zaistniatej sytuacji, przekaz niezwtocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczgcego Zespotu Egzaminacyjnego z prosbg o przekazanie jej do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzgdzona odrecznie w trybie roboczym.

Informuj przewodniczgcego zespotu nadzorujgcego o wszystkich nieprawidtowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczegdlnosci
0 naruszeniach przepisow bezpieczenstwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielnosci w wykonaniu zadania przez zdajgcego.
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Numer
stanowiska

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jeZeli
nie spetnit

Rezultat 1: Wypelniona tabela 2 — ocena jakosci wyrobéw ze szkta

1

wpisana ocena wyrobu nr 1 - wadliwy

wpisany rodzaj wady dla wyrobu nr 1 - pecherze

wpisana ocena wyrobu nr 2 - bez wad

wpisana ocena wyrobu nr 3 - wadliwy

wpisany rodzaj wady dla wyrobu nr 3 - nierédwne dno

wpisana ocena wyrobu nr 4 - wadliwy

wpisany rodzaj wady dla wyrobu nr 4 - nieréwne obrzeze

O (N[O |~ O|DN

wpisana ocena wyrobu nr 5 - bez wad

Rezultat 2: Wyciete i oszlifowane elementy dekoracyjnej ptytki szklanej (ptytka i paski dekoracyjne)

1

wysokosc¢ ptytki szklanej wynosi 135 mm £ 1 mm

szerokos$¢ ptytki szklanej wynosi 135 mm £ 1 mm

wszystkie obrzeza ptytki po oszlifowaniu sg niewyszczerbione

wszystkie naroza ptytki po oszlifowaniu sg zaokrgglone (nie sg ostre)

co najmniej 3 paski majg dlugos¢ 95 mm £ 1 mm

co najmniej 3 paski majg szerokos¢ 20 mm = 1 mm

co najmniej 3 paski majg wszystkie obrzeza niewyszczerbione.

O (N[O |Oo | ™ WOW|DN

co najmniej 3 paski majg wszystkie naroza zaokraglone (nieostre)

Strona3z5




Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Numer
stanowiska

Rezultat 3: Dekoracyjna ptytka szklana przygotowana do fusingu

1

odlegtosé paska nr 1 od gérnej krawedzi ptytki wynosi 20 mm + 1 mm

odlegtos¢ wszystkich paskow od lewej krawedzi ptytki wynosi 20 mm + 1 mm

szerokos¢ szczeliny pomiedzy paskami nr 1i2 wynosi 5 mm £ 1 mm

szeroko$¢ szczeliny pomiedzy paskaminr 2 i 3 wynosi 5 mm £ 1 mm

szerokos¢ szczeliny pomiedzy paskammi nr 3 i 4 wynosi 5 mm £ 1 mm

odlegtos¢ paska nr 4 od dolnej krawedzi ptytki wynosi 20 mm + 1 mm

N[O~ |DN

wszystkie paski zostaty przyklejone do ptytki

Rezultat 4: Wypetniona tabela 3 — karta wyrobu

1

wpisana wysokos¢ wyrobu wynosi: 135 mm (x 1 mm); szeroko$é: 135 mm (£ 1 mm), grubos¢: 6 mm i sg zgodne ze stanem
faktycznym

2

wpisana odlegto$¢ paska nr 1 od gornej krawedzi ptytki wynosi 20 mm + 1 mm i jest zgodna ze stanem faktycznym

wpisana odlegtos¢ od lewej krawedzi ptytki dla wszystkich paskdw wynosi 20 mm + 1 mm i jest zgodna ze stanem faktycznym

wpisana szeroko$¢ szczelin pomiedzy paskami dla wszystkich paskéw wynosi 5 mm £ 1 mm i jest zgodna ze stanem
faktycznym

wpisana dtugos¢ dla wszystkich paskéw wynosi 95 mm £ 1 mm i jest zgodna ze stanem faktycznym

wpisana szeroko$¢ dla wszystkich paskéw wynosi 20 mm £ 1 mm i jest zgodna ze stanem faktycznym

wpisane sg oceny zgodnosci wszystkich wymiarow z rysunkiem i wynikajg one z zapisanych wartosci

wpisany czas wtopienia reliefowego ptytki dekoracyjnej w piecu wynosi 20 minut

© |0 N[O | O,

wpisana wartos¢ temperatury wtopienia ptytki dekoracyjnej wynosi 780 °C
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Numer
stanowiska

Przebieg 1: Przebieg wykonania ciecia i szlifowania ptytki i paskow ze szkla

Zdajgcy:

1

podczas ciecia i szlifowania szkta zdajgcy miat zatozone rekawice ochronne

2

podczas ciecia i szlifowania szkta zdajgcy miat zatozony fartuch ochronny

3

podczas ciecia i szlifowania szkta zdajgcy miat zatozone okulary ochronne

zachowalt bezpieczenstwo obstugi szlifierki w trakcie wykonywania zadania (Sciernice zwilzat wodg podczas szlifowania,

umiejetnie dociskat szlifowany element do $ciernicy)

po zakonczeniu pracy uporzgdkowat stanowisko

odpady ze szkta umiescit w odpowiednim pojemniku

EQzZaminator ... ...

imig i nazwisko
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